K-Bo

4

12

23
4

Banka TCY

KpoHLuTe

HAMMEHOBAHWE
KpoHwTe

H NeBbIn

WH NpaBbIn

KpoHwTenH 6amnepa

MNpoknagka wapa

MNogpo3eTHuk TN A

Lllap SH27A
Bont M10x1,25x30

Bont M12x40

Bont M12x90

Bont M12x110
"anka M12(c.koHTp.)

poeep d 10
Llan6a d10(yBenuy.)

LWanba d 12
Llan6a d12 yBenvueHHas

Camopes

Mos.
1

16

TCY "H215-A"

11

e
o

HYUNDAI SANTAFE 2006 -2012r. B.| _~P™" | DKH) | SGn) | Tko | C(«)
KIA SORENTO 2009 - 2012 . B. H215-A | 8,1 | 75 |2320| 1300

D = g* TC/T+C (20pu3oHmarbHas cuna, delicmeyowas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHM OCbIO UITU
ME)KQV mszadqyomMm u l'lleL{EI'lOM) ocAamuU npuyena ¢ yeHmparnbHO pacnono»(eHHoﬁ 0OCbHO,

S — cmamudyeckasi eepmukarnbHasi Hagpy3ska Ha wap TCY Ko20a OH cuereH ¢ msi2aq4oM U 3a2pyxeH 0o

T — mexHuyecku donycmumasi Macca mseaqa mexHu4ecku dormycmumoli MakcumarnbHoU Macchl

TexHuuyeckune xapaktepuctnkm TCY cootBetcTtBytoT FOCT P 41.55-2005 (MNpasuna EQK OOH
Ne55) «EpmHooGpasHble npegnucaHus, Kacawowmecs MeXaHUYeCcKMX CLEenHbIX YCTPOWMCTB.
CocTaB TpaHCNOPTHbIX CPEeACTB».

MaroToBuTenb MOCTOAHHO coBeplieHcTByeT TCY, MO3TOMy HeKomopbie KOHCMPYKMUHbIe
U3MeHeHUs1 Moaym Oblmb He OmpaxeHbl 8 HacmoswemM u30aHuU.

1. TEXHUWYECKME OAHHbIE

Tun coegunHeHus: waposoli

2. KOMMJIEKT MOCTABKU
TCY (H215-A)

ans HYUNDAI SANTA FE/KIA SORENTO.............. 1 wm.

[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX  ..c.veerveneeneereeeeesieeeennee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY pomkHa oCyweCTBNATLCA TOMbKO B CEPBUCHLIX LIEHTPax, UMeoLwwmx

Onametp cuenHoro wapa: 50 v Macca komnnekma TCY: 19,4 ke

[1aCNOPT UBAEMMUS. ...ttt 1 wm.

NVUEH3UI0 Ha p[paHHbIl Bua pabor. [lNepepn yctaHoBkon TCY BHMMaTtenbHO
O3HaKOMbTEeCb C HacTosllel MHCTpyKumein. MNMpeaBapuTenibHO o4YUCTUTE pe3b6oBble

m CcoeAuHeHusA oT KEaCKVI iHEM HeOGXOAMMOCTMi.

» lMepen Tem, kak npousBecT MoOHTax TCY, aBTOMOOMNb HeoOXOAMMO YCTaHOBUTL Ha
CMOTPOBOWM sIME, OTCOEOQMHUTb aKKyMynaTOpHyto 6Gartapeto, 3aTopMO3uTb aBTOMODUIb
CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, M0 Kofeca NnoroXnuTb YNopbl.
* Pabory no MOHTaxy [JOIbKHbI NPOM3BOAMTL [OBa YenoBeka, cobniojad  Mepbl
NpeaoCTOPOXKHOCTHU.
* CHATb 3agHui 6amnep BmecTe ¢ ycunuTenem. CHsTb yeunutens 6amnepa (B fanbHEWLEM OH
He NoHagobuTcs), CHATL 3anacHoe Koneco.
» 3Bakpenutb KpoHwTerHsl TCY (2, 3) k nowxepoHy 6ontamm M12x110 (11) n 6Gontamwm
M10x1,25x30 (8).
» bontamn M12x40 (9) 3akpenutb 6anky TCY (1) B mecTa kpenneHus ycunutens 6amnepa. B
ToYKax «A» Mexay KpoHwTerHamu 1 6ankon TCY (1) yctaHoBuUTb No ABe wanbel (15).
* MNpoun3BecTn 06TAXKKY BCeX pe3bO0BbLIX COEQUHEHNIA.
* YctaHoBuTb Oamnep Ha aBTOMOOUNb (NpeaBapuTenbHO cAaenatb Bbipe3 Mo  LWabnoHy).
Camopesamun (17) 3akpenuTb KpoHLUTENHLI 6Gamnepa (4) Ha Gamnep, a 3aTem 3akpenuTb UX K
3apHen cteHke 6anku TCY.
* YCTaHOBWTbL 3anacHoe Koneco.
* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIn wap (7) v wrencenbHbin pasbem (LUP).
* MopcoeaunHnTb XryT npoeogos ot LLPa k anekTponpoBoake aBToMoouMrns.
* MoacoeanHUTL akkyMynaTOpHYO GaTapeto U NpoBepUThL AENCTBUE CUTHATOB.

MomeHmbI 3amsixKu pe3b608bix coeduHeHUl

Hon;::;;:;bm War peab6ui™, aiika (knacc npouHocTn no FOCT 1759-70) BonT (knacc npourocTu no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpun npymMmeHeHUn pe3bboBbIX COEANHEHWUIA C KPYMHbBIM LIAaroM MOMEHT 3aTsXXKVW Ha3Ha4YaeTcsi Mo 3Tou xe Tabnuue.



